
Festival francouzského divadla 2015 
Jménem divadla Druhý pád si vás dovolujeme pozvat na druhý ročník Festivalu 
francouzského divadla 2015, který se bude konat ve dnech 15. a 16. května 
2015 v prostorách Divadla Druhý pád, Jana Uhra 11, Brno. 

Hlavním cílem festivalu je přiblížit francouzský jazyk široké veřejnosti. Během 
letošního ročníku se budete moci těšit na koncert Češky žijící v Paříži, Evy 
Cendors, a její kapely. Druhý den, 16. května, proběhne divadelní představení 
studentů Pedagogické fakulty Masarykovy univerzity v Brně „Les Diablogues“. 

 

Pozvánka do tvůrčího světa 
Evy Cendors 
 

Eva Cendors je všestranná umělkyně, herečka a 
zpěvačka českého původu, která si za svůj domov 
zvolila „sladkou Francii“. 

Jako herečka se představila ve filmech v režii 
Pascale Ferranové, Oliviera Mégatona či Audrey 
Dana. Při natáčení filmu Taken 2  

zaujme místo zraněné kaskadérky a nechává se 
v napjaté scéně zachránit Liamem Neesonem… 
V jejím hlasovém podání zazněly literární texty 
(mimo jiné i úryvky z románů jejího manžela 
Pierra Cendorse) i komentáře k dokumentárním 
filmům. Pracuje také pro francouzský rozhlas 
(France Culture). 

Eva si sama skládá hudbu a píše text ke svým písničkám. Pravidelně je zpívá 
pařížskému publiku (poslední koncert byl uveden v Českém centru v Paříži 
28. února 2015). Její hudba je plná něhy, citlivosti i slovanské melancholie. 
V poetických textech přechází hravě z češtiny do francouzštiny a do angličtiny. 
Ze slov písní občas zazní obava z nenasycenosti a bezcitu, jež vedou ke zkáze. 
Častěji z nich však čiší touha po svobodě, lásce, míru a harmonii. Svůj zpěv 
doprovází hrou na kytaru. Eva si zahrála si také v několika krátkých hudebních 
filmech natočených k jejím písním. Ty se dostaly do festivalů po celé Francii. 
V současné době připravuje nový projekt: natáčení uměleckého videa k písničce 
„Prière pour la Terre“ (Modlitba k Zemi). 

Cécile Caron je původem Pařížanka. V osmi letech se úplně náhodou nechala 
okouzlit hudbou, když doprovázela svoji matku na hodinu klavíru. Několik let 
zpívala ve sboru a pak studovala sólový zpěv na konzervatoři. Pod její rukou se 
krásně rozezní jakýkoli hudební nástroj. Sama se naučila hrát na kytaru. Několik 
let zpívala cover verze známých písniček po barech v Pikardii. Tam ji také poprvé 
uslyšela Eva. Setkání obou hudebnic vedlo k oboustranně obohacující spolupráci: 
Cécile zpívá druhý hlas k Eviným písničkám, doprovází ji na kytaru a sama 
začíná tvořit svoje vlastní skladby. 

 

Těšíme se na setkání s vámi. 

Adam Bureš, Laura Sorgerová 
organizátoři festivalu 


